

# Luci di Venezia - Wallpaper

Design:  
DB Studio



# Caratteristiche tecniche Wallpaper

Technical specifications / caractéristiques techniques / technische eigenschaften / технические характеристики

## Wallpaper vinyl

La carta da parati vinilica con finitura argento è ideale per ambienti interni. La versatilità e la semplicità di posa la rendono particolarmente adatta per decorare le superfici unendo un alto effetto decorativo in grado di esaltare gli spazi e creare raffinati abbinamenti.

Rivestimento murale semilavorato.

### COMPOSIZIONE:

**Peso totale:** 380 ± 10 g / m<sup>2</sup>

**Dettagli di tutti i componenti chimici:** 90 gr/m<sup>2</sup> tessuto – 290 gr/m<sup>2</sup> P.v.c.

**Resistenza ai prodotti chimici prima della stampa:**

• Resistente a: sapone neutro, detersivi neutri; (lavabile con acqua e detersivi neutri).

• Non resistente a: solventi come i chetoni, esteri e idrocarburi aromatici.

**Resistenza al fuoco:** Classe B-s2, d0 (del supporto neutro prima della stampa).

**Tipo di colla raccomandata:** Metylan Henkel Spa per supporti in tessuto non tessuto

### Specifiche del rotolo:

Larghezza: 50 cm

Lunghezza: 10 metri lineari

### ISTRUZIONI PER LA PULIZIA E MANUTENZIONE:

La pulizia della carta da parati è un'operazione semplice e veloce: basta diluire un detersivo delicato in acqua tiepida e immergere un panno morbido in questa soluzione, avendo cura di risciacquare la superficie trattata con acqua limpida.

Per evitare aloni e macchie è inoltre opportuno rimuovere immediatamente eventuali macchie, per scongiurare qualsiasi reazione del rivestimento a colori o solventi che potrebbero sbiadire in modo permanente le superfici. Si raccomanda prima di procedere alla pulizia, di provare tutti i detersivi in un'area nascosta alla vista, per accertarsi che siano compatibili con il rivestimento.

The vinyl wallpaper with silver finish is ideal for indoor environments. The versatility and simplicity of installation make it particularly suitable for decorating surfaces by combining a high decorative effect designed to enhance spaces and create refined combinations. Semi-finished wall covering.

### COMPOSITION

**Total weight:** 380 ± 10 g/m<sup>2</sup>

**Details of all the chemical components:** 90 g/m<sup>2</sup> fabric – 290 g/m<sup>2</sup> P.v.c.

### Chemical resistance before printing:

• Resistant to: neutral soap, neutral detergents; (washable with water and neutral detergents).

• Not resistant to: solvents such as ketones, esters and aromatic hydrocarbons.

**Fire resistant** Class B-s2, d0 (of the neutral substrate before printing)

**Recommended glue type:** Metylan Henkel Spa for non-woven substrates

### Roll specifications:

Width: 50 cm

Length: 10 linear metres

### CLEANING AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS:

Cleaning wallpaper is easy and quick to do. Simply dilute a mild detergent in lukewarm water and soak a soft cloth in this solution, making sure you rinse the treated surface with plain water afterwards.

Any stains and spots should also be removed immediately to prevent the coating reacting to colours or solvents that could permanently fade surfaces. Before cleaning, we advise testing the detergent on a patch that is hidden from sight to make sure it is compatible with the coating.

Le papier peint vinyle avec finition argent est parfait pour des pièces d'intérieur. La polyvalence et la simplicité de pose le rendent particulièrement adapté pour décorer les surfaces en unissant un grand effet décoratif capable d'exalter les espaces et de créer des combinaisons raffinées.

Règlement mural semi-fini.

### COMPOSITION

**Poids total:** 380 ± 10 g / m<sup>2</sup>

**Détails de tous les composants chimiques:** 90 gr/m<sup>2</sup> tissu – 290 gr/m<sup>2</sup> P.v.c.

**Résistance aux produits chimiques avant l'impression:**

• Résistant à: savon neutre, détergents neutres; (lavable avec de l'eau et des détergents neutres).

• Non résistant à: solvants comme les cétones, esters et hydrocarbures aromatiques.

**Résistance au feu:** Classe B-s2, d0 (du support neutre avant l'impression)

**Type de colle recommandé:** Metylan Henkel Spa pour supports en tissu non tissé

### Détails du rouleau:

Largeur: 50 cm

Longueur: 10 mètres linéaires

### INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE ET D'ENTRETIEN:

Le nettoyage des papiers peints est une opération simple et rapide: il suffit de diluer un détergent doux dans de l'eau tiède et de tremper un chiffon doux dans cette solution, en prenant soin de rincer la surface traitée à l'eau claire.

Pour éviter toute auréole ou tache, il est également conseillé d'éliminer immédiatement toute tache afin d'éviter toute réaction du revêtement aux couleurs ou aux solvants qui pourraient décolorer définitivement les surfaces. Avant de procéder au nettoyage, il est recommandé de tester tous les détergents dans une zone du revêtement dissimulée à la vue pour s'assurer qu'ils sont compatibles avec celui-ci.

Die Vinyltapete mit Silber-Finish ist ideal für Innenräume. Die Vielseitigkeit und das einfache Anbringen machen sie besonders für die Dekoration von Oberflächen geeignet, indem ein großer dekorativer Effekt kombiniert wird, der Räume aufwerten und raffinierte Kombinationen schaffen kann.

Halbfertige Wandverkleidung.

### ZUSAMMENSETZUNG

**Gesamtgewicht:** 380 ± 10 g / m<sup>2</sup>

**Angaben zu allen chemischen Bestandteilen:** 90 g/m<sup>2</sup> Gewebe – 290 g/m<sup>2</sup> PVC

**Beständigkeit gegenüber von Chemikalien vor dem Bedrucken:**

• Beständig gegen: Neutralseife, Neutralreiniger; (mit Wasser und Neutralreiniger abwaschbar).

• Nicht beständig gegen: Lösungsmittel wie Ketone, Ester und aromatische Kohlenwasserstoffe.

**Feuerbeständig:** Klasse B-s2, d0 (des neutralen Trägers vor dem Bedrucken).

**Empfohlener Kleber:** Metylan Henkel Spa für Träger aus Vliesstoff

### Spezifikationen der Rolle:

Breite: 50 cm

Länge: 10 laufende Meter

### REINIGUNGS- UND WARTUNGSHINWEISE:

Die Reinigung von Tapeten ist ein schneller und einfacher Vorgang: Verdünnen Sie einfach ein mildes Reinigungsmittel in lauwarmem Wasser und tauchen Sie ein weiches Tuch in diese Lösung. Achten Sie darauf, die behandelte Oberfläche anschließend mit klarem Wasser abzuspülen.

Um Randbildungen und Flecken zu vermeiden, ist es ratsam, diese sofort zu entfernen, um zu verhindern, dass die Beschichtung auf Farben oder Lösungsmittel reagiert und dadurch die Oberflächen dauerhaft ausbleichen könnte. Es wird empfohlen, vor der Reinigung alle Reinigungsmittel in einem unauffälligen Bereich zu testen, um sicherzustellen, dass sie mit der Beschichtung kompatibel sind.

Виниловые обои с серебряной отделкой идеально подходят для внутренних помещений. Такие обои наилучшим образом подходят для украшения поверхностей за счет универсальности и простоты укладки в сочетании с высоким декоративным эффектом, расширяющим пространство и создающим изысканные комбинации.

Полузавершенная облицовка для стен.

### СОСТАВ

**Общий вес:** 380 ± 10 г / м<sup>2</sup>

**Детали всех химических компонентов:** 90 г/м<sup>2</sup> ткань – 290 г/м<sup>2</sup> ПВХ.

**Стойкость к химическим продуктам до печати:**

• Стойкие: к нейтральному мылу, нейтральным чистящим средствам (моющиеся водой и нейтральными чистящими средствами).

• Не устойчивы: к растворителя типа кетонов, эфиров и ароматических углеводородов.

**Огнестойкость:** класс B-s2, d0 (нейтральной основы до печати)

**Рекомендованный тип клея:** Metylan Henkel Spa для основ из нетканной ткани

### Характеристики рулона:

Ширина: 50 см

Длина: 10 погонных метров

### ИНСТРУКЦИИ ПО ОЧИСТКЕ И ОБСЛУЖИВАНИЮ:

Очистка обоев — это простая и быстрая операция: просто разбавьте мягкое моющее средство в теплой воде, смочите в этом растворе мягкую ткань и обработайте загрязненную поверхность, затем очистите это место чистой водой.

Чтобы избежать возникновения разводов и пятен рекомендуется немедленно удалять любые загрязнения до того, как покрытие вступит в реакцию с красной или растворителем, что может привести к необратимому выцветанию поверхностей. Перед очисткой рекомендуется опробовать моющее средство в скрытом месте, чтобы убедиться в его совместимости с покрытием.

DECORATORI®  
BASSANESI

ITALIA 1988

# Caratteristiche tecniche Wallpaper

Technical specifications / caractéristiques techniques / technische eigenschaften / технические характеристики

## Wallpaper WET

Prodotto realizzato con filati speciali di fibre di vetro. Un materiale tecnico antimuffa, rivestimento resistente all'usura, all'abrasione, eccellente resistenza al fuoco, traspirante, rispettoso dell'ambiente e stabile nelle zone umide. Adatto all'uso in ambienti interni su superfici a contatto con l'acqua come bagni, cucine, spa e centri benessere (tecnologia waterproof). È resistente ai raggi UV, non ingiallisce.

Il valore aggiunto di questo prodotto è la pre-verniciatura che ne permette l'utilizzo su pareti non perfettamente bianche.

### COMPOSIZIONE

**Peso totale:** 185 ± 8 g / m<sup>2</sup>

**Dettagli composizione:** 100% fibra di vetro rivestita

### Resistenza ai prodotti chimici prima della stampa:

- Resistente a: sapone neutro, detergenti neutri; (lavabile con acqua e detergenti neutri).
- Non resistente a: solventi come i chetoni, esteri e idrocarburi aromatici.

**Resistenza al fuoco:** Classe B-s1, d0 (del supporto neutro prima della stampa).

Al fine di rendere il prodotto completamente efficace all'interno di zone umide si consiglia un'installazione mediante l'abbinamento di resine specifiche consigliate, che vi riportiamo a seguito:

- PRIMER G – MAPEI

Appretto a base di resine sintetiche in dispersione acquosa

- MAPEWRAP EQ ADHESIVE – MAPEI

Adesivo monocomponente pronto all'uso a base di dispersione poliuretana all'acqua a bassissima emissione di sostanze organiche volatili (VOC) per l'impregnazione del tessuto bidirezionale apprettato in fibra di vetro MAPEWRAP EQ NET.

- MAPEFLOOR FINISH 58 W – MAPEI

Finitura poliuretana alifatica bicomponente, trasparente o colorata, idro-dispersa opaca.

### NOTA:

Impiego di primer e resina a discrezione del posatore a seconda della tipologia di applicazione da eseguire.

### Specifiche del rotolo

Larghezza: 45 cm

Lunghezza: 10 metri lineari

Product made with special glass fibre yarns. A technical anti-mould material, wear-resistant, abrasion-resistant coating, excellent fire resistance, breathable, environmentally friendly and stable in wet areas. Suitable for indoor use on surfaces in contact with water such as bathrooms, kitchens, spas and wellness centres (waterproof technology). It is UV resistant, it does not yellow.

The added value of this product is the pre-painting which allows it to be used on walls that are not perfectly white.

### COMPOSITION

**Total weight:** 185 ± 8 g/m<sup>2</sup>

**Composition details:** 100% coated fibre-glass

### Chemical resistance before printing:

- Resistant to: neutral soap, neutral detergents; (washable with water and neutral detergents).
- Not resistant to: solvents such as ketones, esters and aromatic hydrocarbons.

**Fire resistant** Class B-s1, d0 (of the neutral substrate before printing).

In order to make the product completely effective within humid areas, installation should take place by combining specific recommended resins, which are reported below:

- PRIMER G – MAPEI

Synthetic resin-based primer in water dispersion

- MAPEWRAP EQ ADHESIVE – MAPEI

Ready-to-use single-component adhesive based on water-based polyurethane dispersion with very low emission of volatile organic compounds (VOC) for the impregnation of bidirectional woven glass fibre MAPEWRAP EQ NET.

- MAPEFLOOR FINISH 58 W – MAPEI

Two-component aliphatic polyurethane finish, transparent or coloured, water-dispersed opaque.

### NOTE:

Use of primer and resin at the discretion of the installer depending on the type of application to be performed.

### Roll specifications

Width: 45 cm

Length: 10 linear metres

Produit réalisé avec des filés spéciaux de fibre de verre. Un matériau technique anti-moisissure, revêtement résistant à l'usure, à l'abrasion, excellente résistance au feu, transpirant, respectueux de l'environnement et stable dans les zones humides. Adapté pour l'emploi dans des pièces d'intérieur sur des surfaces en contact avec l'eau comme salles de bains, cuisines, spa et centres de bien-être (technologie waterproof). Il est résistant aux rayons UV, il ne jaunit pas.

L'atout de ce produit est la pré-peinture qui permet son utilisation sur des parois non parfaitement blanches.

### COMPOSITION

**Poids total:** 185 ± 8 g / m<sup>2</sup>

**Détails composition:** 100% fibre de verre recouverte

### Résistance aux produits chimiques avant l'impression:

- Résistant à: savon neutre, détergents neutres; (lavable avec de l'eau et des détergents neutres).
- Non résistant à: solvants comme les cétones, esters et hydrocarbures aromatiques.

**Résistance au feu:** Classe B-s1, d0 (du support neutre avant l'impression)

Afin de rendre le produit complètement efficace dans des zones humides, on conseille une

installation avec la combinaison de résines spécifiques conseillées, que nous vous reportons ci-dessous:

- PRIMER G – MAPEI

Apprêt à base de résines synthétiques en dispersion aqueuse

- MAPEWRAP EQ ADHESIVE – MAPEI

Adhésif monocomposant prêt à l'emploi à base de dispersion aqueuse de polyuréthane à très basse émission de substances organiques volatiles (VOC) pour l'impregnation du tissu bidirectionnel apprêté en fibre de verre MAPEWRAP EQ NET.

- MAPEFLOOR FINISH 58 W – MAPEI

Finition polyuréthane aliphatique bicomposant, transparente ou colorée, hydro-dispersée opaque.

### REMARQUE:

Emploi d'apprêt et résine à la discrétion du poseur suivant la typologie d'application à effectuer.

### Détails du rouleau:

Largeur : 45 cm

Longueur : 10 mètres linéaires

Produkt aus speziellen Glasfasergarnen. Ein technisches schimmelbeständiges Material, verschleißfeste, abriebfeste Beschichtung, hervorragende Feuerbeständigkeit, atmungsaktiv, umweltfreundlich und in feuchten Bereichen stabil. Für den Innenbereich auf Oberflächen geeignet, die mit Wasser in Berührung kommen, wie Bäder, Küchen, Spas und Wellnesscentern (Waterproof-Technologie). UV beständig, vergilbt nicht.

Die Wertschöpfung dieses Produkts liegt in der Vorlackierung, die eine Verwendung auf nicht perfekt weißen Wänden ermöglicht.

### ZUSAMMENSETZUNG

**Gesamtgewicht:** 185 ± 8 g / m<sup>2</sup>

**Details zur Zusammensetzung:** 100% beschichtete Glasfasern

### Beständigkeit gegenüber von Chemikalien vor dem Bedrucken:

- Beständig gegen: Neutralseife, Neutralreiniger; (mit Wasser und Neutralreiniger abwaschbar).
- Nicht beständig gegen: Lösungsmittel wie Ketone, Ester und aromatische Kohlenwasserstoffe.

**Feuerbeständig:** Klasse B-s1, d0 (des neutralen Trägers vor dem Bedrucken).

Um das Produkt für feuchte Bereiche geeignet zu machen, wird eine Installation durch Kombinieren spezifischer empfohlener Harze empfohlen, die wir nachfolgend angeben:

- PRIMER G – MAPEI

Grundierung auf Kunstharzbasis in wässriger Dispersion

- MAPEWRAP EQ ADHESIVE – MAPEI

Einkomponentiger gebrauchsfertiger Kleber auf Basis einer Polyurethan-Dispersion auf Wasserbasis mit sehr geringer Emission von flüchtigen organischen Stoffen (VOC) zur Imprägnierung des bidirektionalen Gewebes mit

Glasfasergrundierung MAPEWRAP EQ NET.

- MAPEFLOOR FINISH 58 W – MAPEI

Zweikomponenten-aliphatisches Polyurethan-Finish, transparent oder farbig, waserdispergiert matt.

### HINWEIS:

Die Verwendung von Primer und Harz liegt im Ermessen des Verlegers, je nach der Art der vorzunehmenden Anwendung.

### Spezifikationen der Rolle

Breite: 45 cm

Länge: 10 laufende Meter

Prodotto realizzato con utilizzo di speciali filati di fibre di vetro. Il prodotto è un materiale tecnico antimuffa, rivestimento resistente all'usura, all'abrasione, eccellente resistenza al fuoco, traspirante, rispettoso dell'ambiente e stabile nelle zone umide. Adatto all'uso in ambienti interni su superfici a contatto con l'acqua come bagni, cucine, spa e centri benessere (tecnologia waterproof). È resistente ai raggi UV, non ingiallisce.

Il valore aggiunto di questo prodotto è la pre-verniciatura che ne permette l'utilizzo su pareti non perfettamente bianche.

### COMPOSITION

**Obщий вес:** 185 ± 8 г / м<sup>2</sup>

**Детали состава:** 100% стекловолокно в оболочке

### Стойкость к химическим продуктам до печати:

- Стойкие к: нейтральному мылу, нейтральным чистящим средствам (мощиася водой и нейтральными чистящими средствами).
- Не устойчивы к: растворителя типа кетонов, эфиров и ароматических углеводородов.

**Огнестойкость:** класс B-s1, d0 (нейтральной основы до печати).

Чтобы добиться полной эффективности изделия во влажных помещениях, рекомендуется укладка совместно с рекомендованными специальными смолами, которые указаны ниже:

- PRIMER G – MAPEI

Вододисперсионная аппретура на основе синтетических смол

- MAPEWRAP EQ ADHESIVE – MAPEI

Однокомпонентный, готовый к употреблению клей на вододисперсионной полиуретановой основе с очень низкой степенью выделения летучих органических веществ (ЛОВ) для увлажнения

двухсторонней ткани с отделкой из стекловолокна MAPEWRAP EQ NET.

- MAPEFLOOR FINISH 58 W – MAPEI

Двухкомпонентная полиуретановая алифатическая отделка, прозрачная или

цветная, гидродисперсная матовая.

### ПРИМЕЧАНИЕ.

Решение об использовании праймера и смолы должен принимать специалист по укладке в зависимости от типа применения.

### Характеристики рулона

Ширина: 45 см

Длина: 10 погонных метров